

大路朝天，路灯只照一边

位于两区交界处的凤凰路只有西侧装了路灯，晚上黑黢黢出行不安全

本报7月19日讯(记者 殷亚楠) 修好两年多的大马路，路灯却只安了一边，随着路上来往的车辆越来越多，这条“阴阳路”让人感到很不安全，尤其是晚上还有许多大车经过。近日，家住凤凰路附近的居民就反映了这样的情况。

日前，市民张先生说，他每天都要经过的凤凰路上只安了一边路灯，一到晚上路面光线不够车辆又多，很是危险。张先生经常骑电动车出门，要是黑了天回家，走凤凰路就得非常小心。“这条路西侧有灯，东侧没有，弄得好像‘阴阳脸’，一半路面黑黢黢的，晚上大车很多而且开得也很快，我骑电动车都不敢骑快。”张先生感叹说，现在这条路的两边又建了两个小区，车辆行人越来越多，而且还有公交车经过，希望有关部门能够尽快在路东侧也安上路灯，以免发生事故。

在凤凰路东侧经营饭店的石女士告诉记者，从世纪大道到经十路之间这段凤凰路走车较多，这条路修好两年多了，一年前才在路西侧装了路灯。负责该路段卫生的一名环卫工告诉记者，这条路位于历下、高新区两区交界，路东属历下区，路西属高新区。

17日晚，记者再次来到该路段，只见宽十几米的大马路上，只有西边一侧亮着路灯，东边只是偶尔能见到路边饭店的灯光。晚上9时许，不时有渣土车和大货车经过，车速并不慢。借着一些小饭店门口的灯光，可以看到路东侧的小路口挺多，不时有骑电动车的人在黑黢黢的路上经过，让人捏了把汗。

剩下的一边路灯何时能安上？记者就此咨询了历下区市政工程管理局。相关工作人员介绍，济南市内除了高新区，其他各区都没有路灯管理职能，路灯的安装应该咨询济南市市政公用事业局路灯管理处。随后，路灯管理处的相关负责人表示，他们只是负责施工和后期维护，具体施工都是根据市、区建委和规划部门的新建计划实施的，近期暂时还没接到有关这一路段的新建计划。



▲凤凰路中段只有西侧安装了路灯，附近不少居民担心夜间出行安全问题。

本报记者 殷亚楠 摄

○追踪报道

港沟悬空路面将尽快修复

本报7月19日讯(见习记者 宋立山)

19日本报C03版刊登《路面悬空，惊煞路人》一文，反映历城区港沟办事处从桃科村至金钢纂村的一段环山路路基塌方的情况。当日，港沟公路站和东梧管区积极协调，并到现场查看情况。公路站负责人称，为保障过往车辆和行人安全，将尽快修复悬空路段。

19日下午，港沟公路站的一位工作人员说，他已经到现场查看情况，确实存在严重的路基塌方，对行人和车辆造成危险。他已经对塌方面积进行实地测量，拍照取证，并已经将塌方情况上报。“公路养护一般要经过审

批，不过像这种严重的路基塌方，我们会在上报的同时，尽快先把道路修好。”

“不光这一个地方有危险。”这位工作人员说，勘察完这处塌方路基之后，他又对环山路巡查一番，发现还有不少安全隐患。据他介绍，这条路本来就是一条相对简易的乡道，经过这么长时间的车辆碾轧之后，路面出现不少裂缝。下大雨时，雨水就会渗进裂缝，将路基泡塌。

为了保证车辆和行人安全，公路站已经将整个环山路列入重点修补计划，并上报历城区公路局，等审批后将集中进行养护。

400余户居民用水不再犯愁

本报7月19日讯(见习记者 张文)

记者从济南水务集团获悉，经过近一个月的施工，近日，位于天桥区标山路北头的马家庄怡园小区完成了老旧管网改造，400余户居民彻底告别水压低的困扰，高峰用水时段，做饭、洗澡不再犯愁。

马家庄怡园小区住户多为回迁安置及廉租房住户。

由于历史原因，小区内供水管漏严重，改造前小区内三天两头停水，市民洗澡都要提前接水，在炎热的夏天给居民生活带来极大不便。为彻底改善居民用水条件，水务集团将该小区列为今年17个老旧及漏水严重小区供水管网升级改造重点，投资近100万元，彻底对小区内老旧及漏水严重管网进行改造。

■ 20年品牌专业治疗疮

■ 中国肛肠病研究院科研临床基地

■ 博导名医领衔专家团队

■ 20城全国连锁经验

肛泰 肛肠诚信年



治痔疮/不开刀/康复快/花费少

活动延期至8月15日

签约包干治痔疮

自肛泰医院开展“8元查痔疮，签约包干治痔疮”活动以来，专业权威的检测、实惠的价格和肛泰独有的人文医疗环境，受到市民一致好评。根据6月份电话及网络咨询的统计表明，637位市民由于时间或身体方面的原因，未能来院检查。经肛泰医院院长及全体医护人员共同协商决定，将此次活动延期至8月15日，让更多市民享受肛泰价格透明、诚信实惠的专业医疗服务。

网络预约挂号
www.0531gcw.com

电话预约挂号
0531-62301111

QQ预约挂号
1123732741

《我是大明星》评委
肛泰诚信监督员

姜春英

价格透明
诚信实惠



肛泰签约包干治痔疮 无刀无痛省钱实惠

惊喜1> 活动期间，208元肛肠检查套餐仅收8元(专家挂号费、肛门指诊、清洁灌肠、韩国电子肛门镜)；
惊喜2> 活动期间，I期内痔包干价598元，结缔组织外痔包干价790元，初期肛裂包干价598元，混合痔包干低至1280元，肛瘘包干低至1290元，肛周脓肿包干低至2980元(包干价包含手术费、麻醉费及围手术期治疗全费用)。

更多优惠详见院内公告，本活动最终解释权归济南肛泰肛肠医院

活动时间
延期至8月15日

